

**АЛЬТЕРНАТИВНЫЙ ФИНАЛ НА СКАЗКУ А.С. ПУШКИНА
«СКАЗКА О МЁРТВОЙ ЦАРЕВНЕ И СЕМИ БОГАТЫРЯХ»**

Журавлева С.Д.

Домодедово, МАОУ Константиновская СОШ, 5 А класс

*Руководитель: Королева Т.В., г. Домодедово, МАОУ Константиновская СОШ,
учитель русского языка и литературы*

Концовка с моралью

И царевич Елисей
Вместе с милою своей
Возвращались домой.
Царь уж ждал их,
Сам не свой...
А узнав про все проказы
Злой царицы и жены,
Выгнал прочь из своей избы.
И царица до сих пор
Бродит по домам, как вор.
Поделом ей, старой.
Пусть довольствуется малым.
Счастье не дается даром!

Концовка с юмором

Бросив зеркальце под лавку
И забыв его в тоске,
Окунулась в пляски, танцы,
Веселилась, как во сне.
Не стерпело зеркальце обиды,
Обернув царицу во злу лягушку.
В лягушатнике она всё пела,
Будто ей ни до кого нет дела,
Будто всех румяней и белее.
И красавицей слывёт,
В лягушатнике поёт.